



গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
উপজেলা সমবায় অফিসারের কার্যালয়
মিঠাপুকুর, রংপুর

স্মারক নং: ৪৭.৬১.৮৫৫৮.০০০.০৫.০০১.১৫.

তারিখ: ০৪/০৭/২০২৩ খিঃ।

পরবর্তী নির্দেশ না দেওয়া পর্যন্ত নিম্নবর্ণিত নাম ও পার্শ্বস্থ দাপ্তরিক কর্মবন্টন করা হলো এবং সেই মোতাবেক নথি উপস্থাপন ও নিষ্পত্তি করার জন্য নির্দেশ প্রদান করা হলো। এতদ সম্পর্কিত পূর্ববর্তী সকল আদেশ বাতিল বলে গণ্য হবে।

ক্র: নং	নাম ও পদবী	সংশ্লিষ্ট নথি ও দায়িত্বের বিবরণ	লিভ সাবস্টিটিউট
০১	০২	০৩	০৪
০১	মো: শামসুল ইসলাম সহকারী পরিদর্শক উপজেলা সমবায় দপ্তর মিঠাপুকুর, রংপুর	অডিট যোগাযোগ নথি, মাসিক রিটার্ণ নথি, ইনোভেশন নথি, সমিতি তদারকি নথি, বিবিধ নথি, পানি ব্যবস্থাপনা নথি, সিআইজি সমিতি নথি, সমিতি পরিদর্শন নথি, সমিতি পরিচর্যা নথি, কেন্দ্রীয় সমিতি সংক্রান্ত নথি, জেলা মাসিক সমন্বয় নথি, সমিতি অবসায়ন নথি সিবিএমআইএস নথি, শঠিবাড়ী সিসিএমপিএস নথি, সমবায়ীদের প্রশিক্ষণ নথি, রংপুর সমবায় ব্যাংক নথি, সমবায় সমিতি নির্বাচনী ক্যালেন্ডার নথি, অভিযোগ ও তদন্ত কোর্ট নথি, আজিজ কো অপারেটিভ নথি, রংপুর ছুটি উন্নয়ন ব্যাংক নথি, টেস্ট অডিট নথি, সমিতি নিবন্ধন নথি, আইএপিপি সমবায় সমিত নথি, সমিতির অর্থ আত্মসাৎ সংক্রান্ত নথি, সমবায় অডিট ফি নথি, সমবায় উন্নয়ন তহবিল(সিডিএফ) নথি, সমিতির অন্তবর্তী ব্যবস্থাপনা কমিটি নথি, আশ্রয়ণ/আবাসনপ্রকল্প (ফেইজ-২) নথি, মিঠাপুকুর ইউসিসিএলি: নথি, পল্লীজীবিকায়ন (জাইকা) নথি, একটি বাড়ী একটি খামার নথি, সমবায় সমিতির নিবন্ধন বাতিল নথি, জাতীয় সমবায় পুরস্কার নথি, মৎস্যজীবী সংক্রান্ত নথি, সরকারী দপ্তরে গণশুনানী নথি, ওয়েব পোর্টাল নথি, ভ্রাম্যমাণ প্রশিক্ষণ নথি, এছাড়াও অফিস প্রধান কর্তৃক নির্দেশিত যে কোন কাজ।	মো: শামীম হাসান সহকারী পরিদর্শক
০২	মো: শামীম হাসান সহকারী পরিদর্শক উপজেলা সমবায় দপ্তর মিঠাপুকুর, রংপুর	অডিট বরাদ্দ নথি, প্রাথমিক সমবায় সমিতির নির্বাচনী নথি, কালু সমিতির তথ্য সংক্রান্ত নথি, বার্ষিক কর্মসম্পাদন চুক্তি সংক্রান্ত নথি, সমবায় সমিতির তথ্য সংক্রান্ত নথি, ইউসিসিএমপিএস নথি, অডিট নোট সংশোধনী নথি, প্রকল্প নথি, সমিতির শাখা খোলা সংক্রান্ত নথি, সমিতির বার্ষিক সাধারণ সভা/বিশেষ সা: সভা/ব্যবস্থাপনা কমিটির সভা নথি, সমিতির উপ-আইন সংশোধন নথি, লভ্যাংশ বিতরণ নথি, কার্যকর/অকার্যকর সমবায় সমিতির নথি, ইউনিয়ন বহুমুখী সমবায় সমিতি নথি, উপজেলা নির্বাহী অফিসার সার্বিক নথি, সমবায় বাজার নথি, বৃক্ষ ও নিলাম সংক্রান্ত নথি, সমবায় সমিতির ম্যানেজিং কমিটির নির্বাচন নথি, সমবায় সমিতির মামলা নথি, অডিট নোট দাখিল নথি, সমতির অডিট আপত্তি নথি, সমবায় সমিতির অভিযোগ ও তদন্ত নথি, সমিতির বাজেট নথি, আশ্রয়ণ/আবাসন প্রকল্প (ফেইজ-২) নথি, সমবায় সমিতির ত্রৈমাসিক পরিসংখ্যান নথি, জাতীয় সমবায় দিবস নথি, ওয়েব পোর্টাল নথি, অভিযোগ ও তদন্ত কোর্ট নথি, সমিতির বার্ষিক পরিসংখ্যান নথি, এছাড়াও অফিস প্রধান কর্তৃক নির্দেশিত যে কোন কাজ।	মো: শামসুল ইসলাম সহকারী পরিদর্শক
০৩	শাহ মোছা: জান্নাতুল ফেরদৌসী অফিস সহকারী কাম কম্পিউটার মুদ্রাক্ষরিক উপজেলা সমবায় দপ্তর মিঠাপুকুর, রংপুর	উদ্বর্তন কর্তৃপক্ষের ভ্রমণ সূচি নথি, আনুসঙ্গিক বিল নথি, মাসিক বেতন বিল নথি, বাজেট বরাদ্দ নথি, বাজেট বাস্তবায়ন নথি, ত্রৈমাসিক কর্মবন্টন নথি, খরচের বিবরণী নথি, বিদ্যুৎ বিল নথি, টেলিফোন বিল নথি, নৈমিত্তিক ছুটি নথি, শ্রান্তি বিনোদন নথি, উৎসব ভাতা নথি, ভ্রমণ সূচী ও বিবরণী নথি, চার্জ রিপোর্ট নথি, কর্মবন্টন তালিকা নথি, ই-মেইল নথি, ওয়েব পোর্টাল নথি, উপজেলা নির্বাহী অফিসারের নথি, নিয়োগ ও বদলী নথি, অফিস আদেশ নথি, বার্ষিক গোপনীয় নথি, সাকুলার নথি, অফিস	মো: শামীম হাসান সহকারী পরিদর্শক

		পরিদর্শন নথি, ব্যক্তিগত নথি, বিবিধ নথি, এজিএম আপত্তি নথি, কর্মকর্তা/কর্মচারীদের প্রশিক্ষণ নথি, ভ্রমণ বিল নথি স্টেশনারী নথি, ন্যাশনাল সার্ভিস নথি, শুদ্ধাচার কর্মপরিকল্পনা নথি, গার্ড ফাইল। এছাড়াও অফিস প্রধান কর্তৃক নির্দেশিত যে কোন কাজ।	
০৪	চয়ন কুমার অফিস সহায়ক উপজেলা সমবায় দপ্তর মিঠাপুকুর, রংপুর	নির্দিষ্ট সময়ে অফিস খোলা ও বন্ধ করা, অফিসের আসবাবপত্র ও সরঞ্জাম সংরক্ষণ করা, অফিস পরিষ্কার-পরিচ্ছন্ন রাখা, অত্র দপ্তরের সকল চিঠি বিলি করা ও গ্রহণ করা, সকলকে পানীয়/জল পান করা, অফিসের সকল নথি সংরক্ষণ করা ও পরিষ্কার করা, চিঠিপত্র ফটোকপি করা, চিঠিপত্র ডাইরী করা। এছাড়াও অফিস প্রধান কর্তৃক নির্দেশিত যে কোন কাজ।	শাহ মোছা: জান্নাতুল ফেরদৌসী অফিস সহকারী কাম কম্পিউটার মুদ্রাক্ষরিক

স্বাক্ষরিতঃ-

মোঃ মাহবুবুল ইসলাম
উপজেলা সমবায় অফিসার
মিঠাপুকুর, রংপুর।
☎: ০৫২২৫৫৬১০৮
ucomithapukur@gmail.com

স্মারক নং: ৪৭.৬১.৮৫৫৮.০০০.০৫.০০১.১৫.

তারিখ: ০৪/০৭/২০২৩ খিঃ।

জ্ঞাতার্থে ও কার্যার্থে অনুলিপি বিতরণ:

- ০১। মোঃ শামসুল আলম, সহকারী পরিদর্শক, উপজেলা সমবায় কার্যালয়, মিঠাপুকুর, রংপুর।
- ০২। মোঃ শামীম হাসান, সহকারী পরিদর্শক, উপজেলা সমবায় কার্যালয়, মিঠাপুকুর, রংপুর।
- ০৩। মোছাঃ জান্নাতুল ফেরদৌসী, অফিস সহকারী কাম কম্পিউটার অপারেটর, উপজেলা সমবায় কার্যালয়, মিঠাপুকুর, রংপুর।
- ০৪। চয়ন কুমার, অফিস সহায়ক, উপজেলা সমবায় কার্যালয়, মিঠাপুকুর, রংপুর।
- ০৫। জেলা সমবায় অফিসার, রংপুর।
- ০৬। অফিস কপি।



০৪/০৭/২৩
উপজেলা সমবায় অফিসার
মিঠাপুকুর, রংপুর।
☎: ০৫২২৫৫৬১০৮
ucomithapukur@gmail.com